Activité 1 : aire d’'un rectangle

Considérons le rectangle de longueur 2,3 cm et de largeur 1,2 cm.
Nous voulons calculer son aire.
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L’aire de ce rectangle est égale a:
...... unités + ........ dixiemes + ........ centiémes = ................ u.a
Pour calculer I'aire d’un rectangle, il SUffit de ........cccooriiiieiii e
................................................................................................. Eneffet:2,3x 1,2 = ............
Activité 2 : aire d’un triangle rectangle
Considérons le triangle ABC rectangle en A.
Nous voulons calculer son aire.
A 2.3 cm B

L’aire du triangle rectangle ABC est égale ala .......c..cccvnviiennnne del'aire du ......coccvvviiennnne ABMC de
longueur ........cce..e. et de largeur ................
Calcul :



